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Обележавање Дана ОШ "Жарко Зрењанин" започело је 10.09.2019. у Великом Лаолу 

спортским такмичењима млађих и старијих разреда, а наставило се доделом награда 

ученицима који су постигли запажене резултате на општинским и окружним такмичењима... 

Други део свечаности је обележен у реновираном подручном одељењу у Крвију, где су 

додељене захвалнице и јубиларне награде, а онда је приређен и свечани ручак...  
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14.09.2019. Ученици наше школе и школе из Шетоња, њих око 65, на позив 

професорке биологије Данијеле Соколовић, окупили су се у 9 часова код Шетоњског моста 

како би се прикључили националној акцији ДАН ПЕШАЧЕЊА – СРБИЈА ХОДА. Њихово 

крајње одредиште је био врх Јежевац (Хомољске планине).  

 

 

РАД ГРУПЕ УЧЕНИКА ОСМОГ РАЗРЕДА НА ЧАСУ ИСТОРИЈЕ,ОШ"ЖАРКО 

ЗРЕЊАНИН" ВЕЛИКО ЛАОЛЕ. 

НА ТЕМУ"ПРОНАЛАСЦИ И ОТКРИЋА". 

ДАНА 18.09.2019. 
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Народна библиотека ,,Ђура Јакшић“ у сарадњи са Научним клубом Основне школе 

,,Јован Шербановић“ из Рановца ове године се укључила у организацију Европске ноћи 

истраживача у Србији квизом ,,Стазама Ђуре Јакшића“, посвећеном нашем књижевнику и 

сликару. 

У квизу, који је одржан 23.09.2019. учествовала су деца из четири основне школе са 

територије наше општине, и то: ОШ „Ђура Јакшић“ из Орешковице, ОШ „Бранко Радичевић“ 

из Мелнице, ОШ „Жарко Зрењанин“ из Великог Лаола и ОШ „Јован Шербановић“ из 

Рановца. Поред добре забаве, нових познанстава и искустава, сви учесници квиза су научили 

нешто ново, што је и циљ овог догађаја. Нашу школу представљале су ученице Марина 

Миљковић (8.разред) и Анастасија Јевремовић (/.разред). 

 

 

Светски дан језика, 26. септембар, у нашој школи је обележен једном прелепом 

радионицом које су осмислиле наставнице језика... Биљана Ракић (енглески језик), Драгана 

Лукић Животић (немачки језик) и Биљана Марковић (српски језик).  
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Ово је само један мали део прелепе атмосфере са Европске ноћи истраживача коју је 

реализовао Научни клуб ОШ "Јован Шербановић" из Рановца, која је у петак, 27.09. 

промовисана у спортској хали у Петровцу. Ученици наше школе били су део те вечери у 

улози посетилаца и посматрача, а ученице Дуња Влајић и Јована Јеремић су на квизу 

"Историјска откривалица" заузеле 2. место....  
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04.10.2019. - На одржаној ревији "Мини рукомета" у спортској хали "Драгутин 

Томашевић" у Петровцу на Млави и наша школа је имала своје представнике (екипу, 

састављену од ученика трећег и четвртог разреда). Екипу је водио учитељ Небојша 

Божиловић.  

 

 

 

 

Понедељак 7.10.2019. први дан Дечје недеље обележен је и у нашој школи. Млађи 

разреди су у КПЦ у Петровцу одгледали дечју представу "Вештица на суду" док су старији 

разреди имали "Спортски дан" (девојчице рукомет, а дечаци фудбал).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис 2019/20 

 

7 

 

Други дан Дечје недеље... Маскенбал, за ученике млађих разреда и "Ја имам таленат" 

за старије разреде. Жири је имао јако тежак и незахвалан задатак да изабере најлепше маске и 

најталентованије ученике...  

 

 

Трећи дан Дечје недеље обележен је пријемом ђака првака у Дечји савез и радионицом 

"Упознајте физику". Хвала свим ђацима, учитељима и професорки Наташи Ботић на свему 

што су нам  приредили...  

 

Дечји вашар у ОШ "Жарко Зрењанин" за све наше ученике, родитеље и госте из ПУ 

Галеб.  
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Последњи дан Дечје недеље је обележен "Квизом знања" за наше старије ученике и 

спортским активностима, тј. Трком за срећније детињство, за ученике млађих разреда. 

Победничка екипа на квизу је "слатко" награђена  

 

 

11.10.2019.  - И ове године ОШ "Жарко Зрењанин" одазвала се позиву наших драгих 

пријатеља из Дома за децу и лица ометена у развоју "Др Никола Шуменковић" и учествовала 

је у традиционалном инклузивном фестивалу "Цвет на длану" која је и ове године обележен у 

петровачком Дому културе, а под радним називом" Хајде свете буди дете" 
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12.10.2019. Михољдан се обележава радно у ОШ "Жарко Зрењанин". Одржан је 

дводневни семинар "Од општих циљева наставног предмета до исхода наставног часа". Са 

нама су биле и наше колеге из ОШ "Бранко Радичевић" из Мелнице. 

 

  

 

(28.10.2019.) су нам у гостима били глумци Дечјег забавног програма "Искрица" из 

Крагујевца, са представом "Дејзи Шалабејзи". Било је то једно смехотресно, урнебесно и 

незаборавно дружење 
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31.10. се у у нашој традицији слави као крсна слава, Свети Лука. У 

западнохришћанској, англосаксонској култури, коју наши ђаци упознају такође, учећи 

енглески језик, данас је Ноћ вештица (енгл. Halloween). Наставница Биља и њени ђаци су на 

живописан начин дочарали осталим нашим ученицима обичаје, везане за обележавање овог 

датума у Великој, Британији, Канади, САД, Аустралији и другим земљама, где је у употреби 

енглески језик. 

 

 

 

07.11.2020. је у ОШ "Жарко Зрењанин" одржано школско такмичење из математике. 

Од укупно 23 ученика узраста од 3.до 8.разреда, њих 14 је изборило пласман на општинско 

такмичење. Свима им честитамо на оствареним резултатима, а најуспешнијима међу њима 

желимо пуно успеха и надаље...  
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15.11.2019. На иницијативу Ђачког парламента организована је акција чишћења 

школског дворишта. У акцији су, поред чланова Ђачког парламента, учествовали и ученици 

млађих разреда наше школе. Колико смо били вредни и колико је ова акција била неопходна, 

слике говоре више од речи...  

 

Поводом обележавања међународног Дана толеранције 16. новембра, наш педагог, 

Љиљана Ђорђевић, је са ученицима петог разреда, одржала радионицу о толеранцији под 

називом "Деца са планете Балти".  
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22.11.2019. Постављање кућице и хранилице за птице и још понеке активности, које у 

склопу пројектне наставе учитељица Јелена реализује са својим ђацима у нашем подручном 

одељењу у Малом Лаолу.  

 

22.11.2019. Љиљана Ђорђевић, наш педагог, је данас са ученицима 5.разреда одрадила 

радионицу "Извини" о конструктивном решавању конфликта. 
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27.11.2019. Ученици осмог разреда, Илија Ђорђевић, Алекса Лазић и Нина Прокић су 

на часу историје, уз помоћ свог наставника Владана Милића, а у форми угледног часа, 

презентовали ученицима старијих разреда наше школе свој рад на тему "Осам векова 

аутокефалности Српске православне цркве".  

 

 

 

04.12.2019. -наставник историје Владан Милић, у присуству директора и психолога 

наше школе, ученицима 8. разреда приказао филм о жени ратнику, српској хероини из оба 

балканска и Првог светског рата, вишеструко рањаваној и одликованој, Милунки Савић. 
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Фестивал науке... Београдски сајам... Петак 6.12.2019.  

 

 

 

 

У суботу, 7.12.2019. је у ОШ "Бата Булић" у Петровцу на Млави одржано Општинско 

такмичење из математике. Похваљују се сви ученици који су учествовали на истом, као и 

њихови учитељи и наставници, а нарочито: Михајло Марковић (3.разред, похвала), Маријан 

Ивковић (4.разред, похвала), Марко Гајић (5.разред, похвала), Милена Миленковић (6.разред, 

треће место), Адам Ловрић и Марко Новаковић (7.разред, треће место) и Илија Ђорђевић 

(8.разред, треће место). Похвала и учитељима награђених ђака, Јовану Перићу и Смиљани 

Тодоровић, као и наставнику Омеру Благојевићу.  
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10.12.2019. Ученици подручног одељења у Малом Лаолу су ових дана, уз помоћ својих 

учитељица Смиљане Тодоровић и Јелене Алексић, искористили последње лепе и сунчане 

дане ове године да улепшају своје школско двориште. Цвеће су сами расадили, а купили су га 

новцем који су зарадили на Дечјем вашару.  

 

13.12.2019. Педагог Љиљана Ђорђевић је јуче, са ученицима шестог разреда одрадила 

радионицу о вршњачком утицају "Наговорили су ме"  
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Фантастичан успех наших ученика на  Општинском такмичењу у рукомету 13.12. 

Девојчице су се пласирале до четвртфинала, а дечаци су освојили ПРВО МЕСТО. Све 

честитке и једно велико БРАВО за наше ученике и њихове наставнике Благицу и Владу  

 

 

 

18.12.2019. Учитељица Драгана Радовановић је са својим ђацима другацима и 

њиховим родитељима организовала радионицу на којој су прављени украси и декорације, 

које ће ученици продавати на наступајућем новогодишњем вашару.  
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23.12.2019. Наш психолог, Соња Живановић Велиборовић је са ученицима 6. и 8. 

разреда одрадила радионицу "Комуникација - шта је то?" Кроз дискусију, глуму и игре 

унапређиване су култура и вештине комуникације...  

 

25.12.2019. Данас су учитељица Сузана и наставница физике Наташа, са ученицима 

првог и шестог разреда, а уз помоћ неколико родитеља, одржале један изузетно занимљив и 

креативан, угледни час, на тему РЕЦИКЛАЖА.  

 

28.12. Ученици шестог разреда су последњег школског дана у 2019. са својим 

разредним старешином Биљаном Ракић организовали активност "Тајни Деда Мраз". 
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28.12.2019. Традиционално, последњи календарски дан је и овај пут обележен 

"Новогодишњим вашаром". У гостима су нам, поред родитеља, били и другари из вртића, уз 

пратњу својих васпитачица...  

 

 

25.01.2020. Учитељица Јелена и њени ђаци у подручном одељењу у Малом Лаолу, у 

ишчекивању правог снега, направили су свог Снешка Белића, Малолаолића  

 

 

 



Летопис 2019/20 

 

19 

 

Свети Сава у ОШ "Жарко Зрењанин" у Великом Лаолу. 27.01.2020.  

 

 

Свети Сава у ОШ "Жарко Зрењанин" у Крвију. 27.01.2020.  

 

Свети Сава у ОШ "Жарко Зрењанин" у Малом Лаолу. 27.01.2020.  
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Свети Сава у ОШ "Жарко Зрењанин" у Бистрици. 27.01.2020.  

 

 

Национални дан без дуванског дима у нашој школи је обележен 30.01.2020. 

предавањима "Живот без дувана за бољу будућност нових генерација" и "Учење без тамног 

облака дима" која су, ученицима старијих разреда одржале др Лидија Савић и патронажна 

сестра Анка Аксентијевић.  

 

23.02.2020. У ОШ "Јован Шербановић" у Рановцу је одржано Општинско такмичење 

из физике на коме су учествовали представници наше школе -   Милена Миленковић 

(похвала) и Невена Јевремовић (3.место) као и њихова наставница Наташи Ботић.  
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02.2020 - У Дому културе у Петровцу на Млави одржана свечаност проглашења 

најбољих спортиста и клубова у 2019. На овој манифестацији награђена су и четири наша 

ученика. Андрија Пауновић (4.разред) као млада нада у шаху. Милан Пајовић и Стефан Илић 

(ученици 5.разреда) су награђени као учесници школе фудбала "Слога" док је ученик седмог 

разреда Петар Гајић (као члан рукометног клуба "Слога" из Петровца на Млави) добио пехар 

као најбољи спортиста основних школа.  

 

01.03.2020. одржано је Општинско такмичење из технике и технологије у ОШ "Јован 

Шербановић" у Рановцу, фантастичан успех наших ученика и њиховог професора Владимира 

Љубића. Ученице Милена Миленковић (6.разред) и Марина Миљковић (8.разред) освојиле су 

прво место и обе избориле пласман на Окружно такмичење. Запажене резултате оствариле су 

и Лара Милошевић и Јелена Павловић (6.разред) као и Виолета Панић (5.разред).  
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05.03.2020. Поводом обележавања Светског дана енергетске ефикасности ученици 

осмог разреда су, на часу биологије, са својом наставницом Данијелом Соколовић "Играли за 

енергију"...друштвену игру у оквиру које су се упознали са предностима примене принципа 

енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије.  

 

 

06.03.2020. Учитељица Јелена Алексић и њени ђаци у подручном одељењу у Малом 

Лаолу су се, у оквиру пројектне наставе, потрудили да мамама приреде лепа осмомартовска 

изненађења.  
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07.03.2020. -  екипа наше школе у саставу Илија Ђорђевић (8.разред) Адам Ловрић и 

Марко Новаковић (7.разред) предвођена наставником математике Омером Благојевићем, 

учествовала на Окружном такмичењу из математике, које је одржано у ОШ "Доситеј 

Обрадовић" у Пожаревцу.  Илија Ђ. је добио похвалницу.  

 

 

Мислиша 2020. Масовно национално такмичење из математике и у нашој школи. 

Четвртак 12. март 2020. у 12 часова (на сликама ученици млађих разреда и њихови учитељи).  
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13.05.2020. - Општинско такмичење у малом фудбалу у Петровцу на Млави и сјајан 

резултат наших ђака. Дечаци, прво место (после успешнијег извођења пенала) а девојчице 

вицешампионке (у финалу, у последњим тренуцима утакмице, поражене од екипе ОШ "Вата 

Булић" са 1:0) . Једно велико БРАВО, за све наше фудбалере и фудбалерке, као и за њихове 

наставнике Благицу Милосављевић и Владана Скуратенка.  

 

 

 

 

15.03.2020. одржано је Општинском такмичење из историје. Наш колега Владан 

Милић традиционално је, са својим ђацима, однео највећи број признања. Једно од њих 

припало је и ученици осмог разреда наше школе Марини Миљковић (2. место) .  

 

 

У недељу 15.03. традиционално је у нашој ОШ "Жарко Зрењанин" у Великом Лаолу 

одржано Општинско такмичење из биологије за ученике седмог и осмог разреда. Честитамо 

свим учесницима и њиховим наставницима, а нарочито онима који су освојили прва три 

места и изборили директан пласман на Окружно такмичење. Посебну честитку упућујемо 

ученику осмог разреда наше школе Илији Ђорђевићу (3.место) и његовој наставници 

Данијели Соколовић  
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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉЕ НАКОН СТУПАЊА НА СНАГУ 

ВАНРЕДНИХ МЕРА 15.03.2020. 

  

- У складу са Одлуком о проглашењу ванредног стања на целој територији Републике Србије, 

која је ступила на снагу 15.03.2020. године,установе образовања и васпитања неће радити 

од понедељка 16.03.2020. год. 

- Од уторка, 17.03.2020. започиње емитовање едукативних садржаја за учење на даљину за 

ученике основних школа на 3.каналу РТС-а. Свакодневно, почев од 8 часова, биће емитовани 

посебно припремљени и адаптирани образовни садржаји за ученике, који обухватају 

обрађане наставне јединице изабраних предмета, у складу са прописаним планом и 

програмом наставе и учења. 

- Часови ће бити емитовани према распореду, по разредима, који ће дан пре емитовања 

бити доступни на сајту Министарства просвете (www.rasporednastave.gov.rs).  

- За ученике од 1. – 7. разреда настава ће бити емитована у блоковима од по два часа 

дневно, а за ученике 8. разреда у блоковима од по три часа дневно, од којих ће два бити увек 

српски језик и математика, а трећи час је један од предмета, који се полажу на завршном 

испиту. 

- Више података у вези учења на даљину можете добити на број телефона 011/7350-557.  

 Молимо ученике да редовно прате овај вид наставе, а родитеље да то и контролишу, 

јер ће учитељи и предметни наставници имати обавезу да путем комуникационих канала за 

који се определе (Viber, Edmondo, e-mail…) прате напредовање ученика и то евидентирају у 

есДневнике. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.rasporednastave.gov.rs/?fbclid=IwAR0d1U9QHapyUHvfhI02lwH_MFEZVaE_5h7EzQlyBcwusOqGjfYxPqayKis
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06.05.2020.  Виолета Панић (5.разред) и Анђела Стевановић (6.разред) освојиле су 

треће место на Пролећном ученичком ликовном салону ПУЛС 2020 који су организовали 

Удружење ликовних уметника Петровац и галерија Круг под надзором  наставнице Маје 

Чаликјан.  

 

 

 

05.2020. -на  одржаном пријемном испиту за ИТ смер, у петровачкој Средњој школи 

"Младост", ученик наше школе, Илија Ђорђевић је освојио рекордна 172 бода, и као 

првопласирани од свих кандидата са територија општина Петровац на Млави и Жагубица, 

обезбедио себи место на овом престижном смеру. На горе поменути смер је пласман изборио 

и Алекса Лазић, са освојених 125 бодова.  
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На крају школске године уручено је и признање ђаку генерације – Миљковић Марини. 

 

 

 

Испратили смо још једну генерацију ученика, прошли кроз мукотрпан рад у другом 

полугодишту услед ванредне ситуације, остварили добре резултате на многобројним 

манифестацијама... И  идемо даље...у нову школску годину... 
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